
 

 

Πρόσκληση για τη συμμετοχή σας στην υβριδική επιμορφωτική 

συνάντηση “Quality Days 2025” της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ 

23 & 26 Μαΐου 2025 

 

Αγαπητέ ς και αγαπητοι  συνα δέλφοι, 

Η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών σας προσκαλέι  στην υβριδική επιμορφωτική συνάντηση 

«Quality Days 2025». Η έν λο γω δρα ση θα πραγματοποιηθέι  την Παρασκευή 

23/5/2025 δια ζώσης 10.00-14.00, στο Αμφιθέατρο Ίριδα της Πανέπιστημιακη ς 

Λέ σχης (Ιπποκρα τους 15) και την Δευτέρα 26/5/2025 διαδικτυακά 10.00-13.00 

μέ σω της πλατφο ρμας Webex. Απέυθυ νέται στις Ομάδες Εσωτερικής Αξιολόγησης 

(ΟΜΕΑ) και στο διοικητικό και τεχνικό προσωπικό των Τμημα των και των 

υπηρέσιω ν του Ιδρυ ματος που έμπλέ κονται ένέργα  στις διαδικασι ές διασφα λισης 

ποιο τητας του Πανέπιστημι ου μας. 

Στόχοι της δράσης: 

• Η παρουσι αση και ένημέ ρωση απο  τα στέλέ χη της ΜΟ.ΔΙ.Π σημαντικω ν θέμα των 

ζητη ματα που αφορου ν τη διασφάλιση ποιότητας για τα προγράμματα 

σπουδών και το ανθρώπινο δυναμικό του ΕΚΠΑ. 

• Η αυ ξηση του βαθμου  ένσωμα τωσης και χρη σης σημαντικών εργαλείων, 

υπηρεσιών και νέων θεσμών του Ιδρύματος στην ακαδημαι κη  ζωη  των 

φοιτητω ν, αποφοι των και του προσωπικου  του Πανέπιστημι ου, για την βέλτι ωση 

του διδακτικου  και έρέυνητικου  έ ργου των Τμημα των και την καλυ τέρη 

διασυ νδέση μέ την κοινωνι α και τα ένδιαφέρο μένα μέ ρη. 

• Η ανάδειξη καλών πρακτικών απο  Τμη ματα του ΕΚΠΑ τα οποι α πέ τυχαν 

έξαιρέτικα  αποτέλέ σματα στις διαδικασίες πιστοποίησης από την ΕΘΑΑΕ 

η /και ξέχω ρισαν για τη συμμετοχή και την ενεργό παρουσία των φοιτητών 

στη διαδικασι α έσωτέρικη ς αξιολο γησης. 

Η δρα ση "Quality Days" φιλοδοξου μέ να αποτέλέ σέι έ ναν σημαντικο  θέσμο  για το 

ΕΚΠΑ, λέιτουργω ντας ως φόρουμ ανταλλαγής εμπειριών, ενδυνάμωσης 

κουλτούρας ποιότητας και ένι σχυσης της διατμηματικη ς συνέργασι ας. 

Μπορέι τέ να δηλω σέτέ συμμέτοχη  στον κα τωθι υπέρσυ νδέσμο και για τις δυ ο ημέ ρές της 

δρα σης: https://forms.gle/4vm9zZHKNthkGUhM9  

https://forms.gle/4vm9zZHKNthkGUhM9


 

 

 

Για την συμμέτοχη  στην έπιμορφωτικη  δρα ση θα δοθέι  βέβαι ωση παρακολου θησης 

καθω ς και το υλικο  των παρουσια σέων. 

Σας έυχαριστου μέ θέρμα  έκ των προτέ ρων για τη συμμέτοχη  και υποστη ριξη σας. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

(υπογραφή)* 

Σοφία Παπαϊωάννου 

Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

Πρόεδρος ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα. 

 


